

Moved by Keough

Seconded by Rice

IN THE SENATE  
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1283

AMENDMENT TO SECTION 1

1  
2 On page 3 of the printed bill, in line 3, following "of a" insert:  
3 "recorded"; in line 5, delete "or highway district" and insert: "~~or highway~~  
4 ~~district~~"; and in line 7, following "of a" insert: "recorded".

CORRECTION TO TITLE

5  
6 On page 1, in line 4, following "OF A" insert: "RECORDED".